

Rubrique: Inscriptions au registre du commerce

Sous-rubrique: Mutation

Date de publication: SHAB 16.03.2021 Numéro de publication: HR02-1005125334

Entité de publication

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation De La Baume Sàrl, Lausanne

De La Baume Sàrl (De La Baume GmbH) (De La Baume Sagl) (De La Baume Ltd liab Co) Rue Mauborget 12 1003 Lausanne

De La Baume Sàrl, à Lausanne, CHE-333.782.397 (FOSC du 04.03.2020, p. 0/1004844860). Ghemi Fausto cède 10 de ses 100 parts de CHF 200 à Ghemi Alessandra, d'Italie, à Florence (Italie), nouvelle associée avec signature individuelle. Ghemi Fausto reste titulaire de 90 parts de CHF 200.

Registre journalier no 4904 du 11.03.2021

Précédente publication dans la FOSC: no 44, Date: 04.03.2020 Point de contact: Registre du commerce du Canton de Vaud